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Шановна пані Юліє!

Державне підприємство «Інформаційні судові системи» (далі – 

Підприємство) у відповідь на Ваш інформаційний запит «Щодо Наказу № 28 від 

23.01.2023 ДСА України та використання Viber» (далі – Інформаційний запит), в 

межах повноважень, повідомляє наступне.
– Питання 1. Який державний орган і яким чином визнав цей месенджер 

пріоритетним?
Рада суддів України в своєму Рішенні від 05.08.2022 №26 доручає судам та 

розпорядникам бюджетних коштів розробити та затвердити тимчасовий Порядок 

надсилання учасникам судового процесу текстів судових повісток, процесуальних 

документів суду за допомогою месенджерів, які дозволяють отримати інформацію про 

доставку відповідного повідомлення, процесуального документа, та отримати 

інформацію про їх прочитання.

Наказом Державної судової адміністрації України від 23 січня 2022 року №28 

«Про затвердження Порядку надсилання судових повісток, повідомлень і викликів 

учасникам судового процесу в електронній формі» (далі – Наказ) затверджено 

Порядок надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам судового 

процесу в електронній формі (далі – Порядок), яким регламентовано надсилання 

судових повісток, повідомлень і викликів.
Наказом Підприємство зобов’язано забезпечити технічну реалізацію 

надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам судового процесу 

в електронній формі.
З метою виконання Наказу Підприємством було досліджено відповідний 

сегмент ринку електронних комунікацій.
Оснащеність відповідною технічною можливістю надсилання текстів 

обсягом не менше 1000 символів, що є достатнім для змісту судового виклику, була 

визначена в ряді наступних сучасних та популярних месенджерів, зокрема: Viber, 

WhatsApp, Telegram. 

Згідно з даними проєкту Kantar CMeter (інформація знаходиться у вільному 

доступі в мережі Internet), станом на червень 2022 року, найбільш популярним 

месенджером є Viber, яким користується 98,2% опитаних. Натомість WhatsApp 

використовує лише 48,4% респондентів. 



Таким чином, було встановлено, що використання Viber для надсилання 

учасникам судового процесу (кримінального провадження) текстів судових повісток у 

вигляді електронних повідомлень має очевидну перевагу перед іншими аналогічними 

програмними продуктами. Взаємодія з Telegram має певні технічні обмеження.
Таким чином, відповідними державними органами визначено саме спосіб 

надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам судового процесу 

в електронній формі – месенджер. Законодавчо визначені повноваження чи 

зобов’язання державних органів обирати конкретний програмний продукт, зокрема, 
для забезпечення надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам 

судового процесу в електронній формі, Підприємству не відомі.
– Питання 2. Де зберігається резервна копія і хто несе відповідальність за її 

зберігання?
Інформаційний запит не містить відомостей про об’єкт, резервна копія якого 

мається на увазі, а відтак, Підприємство позбавлене можливості надання відповіді 
в цій частині. 

– Питання 3. Яким чином визначається належність месенджера Вайбер до 

сторони судового процес якій надсилається в електронній формі судові повістки, 
повідомлення та виклики до суду?

Згідно з Порядком надсилання учасникам судового процесу судових повісток, 
повідомлень і викликів в електронній формі (далі – судові виклики) здійснюється 

шляхом направлення в месенджері за допомогою програмного додатку або SMS-

повідомлення за допомогою автоматизованої системи документообігу суду (далі – 

АСДС). 
Месенджер – служба для обміну текстовими повідомленнями між 

мобільними або стаціонарними засобами користувачів через мережу Інтернет, яка 

має відповідний програмний додаток.
Надсилання судового виклику відбувається в такому порядку:
– відповідальним працівником апарату суду формується текст судового 

виклику в АСДС та додається до електронної обліково-статистичної картки справи 

як документ по справі;
– текст судового виклику засобами АСДС надсилається учаснику 

судового процесу із застосуванням месенджера на його телекомунікаційний засіб;
– стан доставки учаснику судового процесу судового виклику в 

електронній формі (статус, дата та час) автоматично зазначається у відповідному 

електронному реєстрі АСДС;
– у разі неможливості надсилання судового виклику із використанням 

месенджера, такий судовий виклик направляється у формі SMS-повідомлення.

З повагою,

В. о. генерального директора Микола КОЗЛОВ

Володимир КАЛУГА
(044) 207-35-60


